



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 1/2019 - CC/CGEN/DREP/DGSS/RIFB/IFB

Edital 2/2019 - CC/CGEN/DREP/DGSS/RIFB/IFB

Edital 3/2019 - CC/CGEN/DREP/DGSS/RIFB/IFB

RETIFICAÇÃO DOS CRONOGRAMAS DOS PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS DE FILOSOFIA, SECRETARIADO E QUÍMICA

O Diretor Geral do campus São Sebastião do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília - IFB, nomeado pela Portaria Nº 548, de 06 de maio de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2019, torna público a presente retificação dos cronogramas dos editais que norteiam os Processos Seletivos Simplificados de contratação de professores substitutos, nos termos da Lei nº 8.666/93, Lei nº 8745/93, no que for pertinente.

ONDE SE LÊ:

3.1. As inscrições serão realizadas no *Campus* São Sebastião, no período de **04 a 10 de junho de 2019**. A inscrição neste processo de seleção, em especial, será gratuita.

3.2. Datas/Horários/Locais de Inscrição:

a) **Datas e horários das inscrições:** no período de **04 a 10 de junho de 2019 (apenas em dias úteis)**, das **09h30 às 18h30**.

b) **Local da inscrição:** Protocolo do *Campus* São Sebastião (Recepção). Endereço: Av. São Bartolomeu, Área Especial 3 (ao lado da Vila Olímpica de São Sebastião) São Sebastião/DF. Telefone: (61) 2193-8130.

LEIA-SE:

3.1. As inscrições serão realizadas no *Campus* São Sebastião, no período de **04 a 13 de junho de 2019**. A inscrição neste processo de seleção, em especial, será gratuita.

3.2. Datas/Horários/Locais de Inscrição:

a) **Datas e horários das inscrições:** no período de **04 a 13 de junho de 2019 (apenas em dias úteis)**, das **09h30 às 18h30**.

b) **Local da inscrição:** Protocolo do *Campus* São Sebastião (Recepção). Endereço: Av. São Bartolomeu, Área Especial 3 (ao lado da Vila Olímpica de São Sebastião) São Sebastião/DF. Telefone: (61) 2193-8130.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA

EVENTOS BÁSICOS	DATAS (Prováveis)
Data de divulgação do edital.	31/05
Período de inscrições.	04 a 10/06
Divulgação das inscrições homologadas.	17/06
Interposição de recursos da homologação inscrição.	18/06
Resultado dos recursos da homologação inscrição.	19/06
Resultado preliminar da análise curricular (1ª fase).	17/06
Interposição de recursos da análise curricular (1ª fase).	18/06
Resultado definitivo da análise curricular (1ª fase) e sorteio do tema.	19/06
Divulgação dos dias e horários das provas de desempenho didático (2ª fase)	21/06
Prova de desempenho didático:	24/06 a 26/06
Divulgação do resultado preliminar:	27/06
Interposição de recursos	28/06
Resultado dos recursos	01/07
Divulgação do resultado final:	01/07



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

LEIA-SE:

CRONOGRAMA

EVENTOS BÁSICOS	DATAS (Prováveis)
Data de divulgação do edital.	31/05
Período de inscrições.	04 a 13/06
Divulgação das inscrições homologadas.	17/06
Interposição de recursos da homologação inscrição.	18/06
Resultado dos recursos da homologação inscrição.	19/06
Resultado preliminar da análise curricular (1ª fase).	17/06
Interposição de recursos da análise curricular (1ª fase).	18/06
Resultado definitivo da análise curricular (1ª fase) e sorteio do tema.	19/06
Divulgação dos dias e horários das provas de desempenho didático (2ª fase)	21/06
Prova de desempenho didático:	24/06 a 26/06
Divulgação do resultado preliminar:	27/06
Interposição de recursos	28/06
Resultado dos recursos	01/07
Divulgação do resultado final:	01/07

ROBSON CALDAS DE OLIVEIRA
Diretor Geral do *Campus São Sebastião*